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rozwinaé na szereg Fouriera w przedziale [—m, 7]. Dookresli¢ wartosci funkeji f w punk-
tach = = £ tak, aby spelione byly warunki Dirichleta w przedziale [—7; 7]. Niech S (z)
oznacza sume tego szeregu. Wyznaczyt S (177T — \/5)

(za 3 pkt.)
Wykazaé, ze jesli F oznacza transformate Fouriera, t*f (t) jest bezwzglednie catkowalna
na R oraz F' = F[f], to zachodzi wzor:

d*F (w)
dwk

= (=)' F [t (1)] ().

(za 3 pkt.)
Stosujac transformate Laplace’a rozwiaza¢ uklad réwnan catkowych:
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fi(z) = e”—/fl (t) dt+4/f2 (t) e*—tdt
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folx) = 1—]f1 (t) etxdt—i—/mfg (t)dt |

(za 3 pkt.)
Pokazac, ze dla m > n prawdziwy jest wzor dla transformaty Laplace’a:

£l ) = o e o,

gdzie L[f] =F, f € C™,



